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Nem mindennapi helyszínen, a Budvár utcai tömbházak előtt ismertette a közbiztonsággal
kapcsolatos elképzeléseit Tank
ó László
, az 
Erdélyi Magyar Néppárt
székelyudvarhelyi polgármesterjelöltje.

  

Tankó szerint a lakosok véleménye alapján a közbiztonság az egyik legnagyobb probléma
Székelyudvarhelyen, testi sértések, vandalizmus és lopások zavarják legtöbbször a
közrendet. Kifejtette, a problémák megoldása érdekében már egyeztettek a rendőrséggel, ám
ugyanakkor tapasztalható, hogy 
a lakók nem bíznak a hivatalos szervben.

  

  

Éppen ezért a néppárti jelölt kilátásba helyezte, hogy amennyiben a helyi rendfenntartók nem
teszik meg a szükséges lépéseket a problémák felszámolása érdekében, a megyei és az
országos rendőrségtől kérnek majd segítséget, valamint egy helyi rendőrség létrehozását is
szorgalmazzák.
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Szóba került a lakásmaffia kérdése is: ebben a tekintetben Tankóék álláspontja, hogy a
megelőzésre és a tudatos informálásra kell helyezni a hangsúlyt. Az uzsorakamatra adott,
szerződés által szentesített hitelek felszámolása érdekében egy etikai kódex kialakításán is
dolgoznak, közösen a város közjegyzőivel.

  

Harmadikként a romakérdést is feszegette az EMNP jelöltje. Tankó László ismételten határozott
fellépést ígért, hangsúlyozva, hogy azokat a személyeket, akik nem tudnak, vagy nem akarnak
integrálódni a társadalomba és nem tartják be a közösségi normákat, akár el is szigetelnék,
elzárnák a lakosság többi részétől.

  

  

A polgármesterjelölt emberi és korrekt, hosszú távú megoldást ígért, elmondása szerint nem
alamizsnát adna, hanem munkahelyeket teremtene. Szerinte az eszközök eddig is megvoltak,
csak az eddigi városvezetők nem éltek ezekkel. A Néppárt jelöltje többek között egy
kertészet vagy egy téglagyár keretein belül képzeli el a sajátos munkahelyek létrehozását.

  

A tervek ismertetése után Tankó szóba állt a helyi romákkal, akik leginkább arra panaszkodtak,
hogy túl sokan vannak és azt állították, szívesen dolgoznának, amennyiben korrekt
lehetőséget biztosítana valaki számukra.
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